



红太阳“馥香型白酒典型风格特征及关键酿造工艺的研究”项目成果通过鉴定 “馥香型红1号酒”典型风格获认定

从2010年开始联合知名高校、科研院所立项研究馥香工艺，红太阳酒业十年之功，锲而不舍，终于迎来了丰收的硕果。

5月30日，“馥香型白酒典型风格特征及关键酿造工艺的研究”项目成果鉴定会，在嘉山祥水、中国祥城——嘉祥正式举行。由中国轻工业联合会李永智处长，中国白酒著名专家、陕西省酒业协会名誉会长白希智，中国酒业协会白酒分会技术委员会副主任、中国食品发酵工业研究院首席顾问张五九，中国酿酒大师、教授级高工孙庆文，山东省白酒协会会长姜祖模，齐鲁工业大学食品与生物工程学院院长王瑞明，中国白酒专家、国家评委、高级工程师胡建祥，河南仰韶酒业有限公司总工程师韩素娜等协会领导和行业专家组成的鉴定委员会，对红太阳“馥香型白酒典型风格特征及关键酿造工艺的研究”进行了研讨、鉴定，并对红1号馥香新品进行了现场鉴评。

项目成果通过鉴定，专家品鉴馥香新品

鉴定会上，红太阳酒业集团副总孙守营，中国食品发酵工业研究院酿酒技术研发部副主任、白酒中心主任韩兴林分别代表项目完成单位，对馥香型白酒的内涵确定、研发方向、酿造工艺、风味特征、酒体成型等方面的工作进行了汇报。

各位专家现场听取了项目组两位负责人的工作总结和技术研究等报告，并审阅了相关鉴定资料。经过专业的提问与解答、评价与讨论。鉴定委员会对项目技术取得的丰硕成果给予了高度评价，并一致认为：“馥香型白酒典型风格特征及关键酿造工艺的研究”项目整体技术达到国际领先水平。担任鉴定委员会主任委员的白希智

代表鉴定委员会宣读了鉴定意见。

在随后举行的品鉴会上，与会专家对馥香型新产品进行了认真细致的鉴评，并由姜祖模会长现场宣读了鉴定委员会对馥香型白酒的评语：

红太阳馥香型红1号酒：无色微黄透明，酱香的绵陈，浓香的醇甜，芝香的幽雅，香味协调典雅，酒体醇厚丰满，绵甜柔顺、净爽，回味悠长，具有酱浓芝香陈幽馥合香的独特风格。

此次鉴定成果和品鉴结论的发布，标志着红太阳馥香型白酒的关键酿造工艺和典型风格特征正式获得专家认定，也代表着红太阳酒业在传统白酒香型基础上的品类创新大获成功。



创新引领匠心酿造，开宗馥香品类先河

当下，随着中国经济的快速发展和物质生活水平的提高，白酒行业也由此进入了“不缺酒、缺好酒”的时代，消费者对白酒的需求开始向质更好、量更少、口味更丰富转变。红太阳酒业创立馥香型白酒典型风格和酿造工艺的初心，正是为了引领时代消费的新潮流，满足消费者对白酒品质化、个性化、差异化的需求。

采用“泥池老窖、清蒸混烧、粮曲一体、高温堆积、多微共酵、四多一长”独创工艺酿制而成的

馥香型红1号酒，集浓香白酒的“绵甜爽净”、酱香白酒的“绵陈细腻”和芝香白酒的“幽雅醇厚”于一体，融合了浓、酱、芝的三香风味，从工艺机理上体现着馥香型白酒典型风格和风味构成的工艺内涵，既有和而不同、层次绽放的味觉体验，又具诸香和谐、浑然一体的融合之美。

开瓶闻三香，入口品三味，让馥香型红1号酒带给消费者非同一般的感官享受，成为不可多得的“舌尖上的美酒”，也为红太阳酒业在白酒的品类个性表达

和高端价值体现上，赢得了市场先机。

2018年，极具馥香风格的红1号甫一亮相，就赢得了消费者的高度好评，并被中国酿酒大师和国家级白酒评委领衔的专家组，盛赞为“具有浓酱芝香陈幽馥合香的独特风格，是白酒酿造馥合工艺的高端创新产品”。

鉴定委员会对馥香型风格和工艺的项目成果认定，更是进一步确立了其品质、品格、品味的独特性，开创了我国馥香型白酒的品类先河。

献礼盛世中华，1号尊贵礼遇

目前，红太阳酒业集团围绕馥香型白酒打造了红1号·盛世红、红1号·中国红和红1号·馥香大师三款战略新品，不仅在品质和产品上做出个性表达，而且在文化和品牌上也展现出非同一般的价值内涵和高端形象。

以传承红色文化、弘扬红色精神为使命的红太阳酒业，把象征中华民族传统底色的中国红和歌颂美好时代的盛世红，为产

品冠名，正是向盛世中华和伟大祖国的献礼和致敬。

此外，作为济宁地产名酒的高端头部品牌，有资格、有底气代言孔孟之乡的馥香型红1号，也彰显出“1号礼遇”的价值理念和品牌内涵，体现了中国最为传统、最为尊贵的礼文化和敬文化，也代表了讲礼仪、重品行的济宁人高规格、高礼遇的待客之道。

在济宁高端白酒市场，无论

是宴请宾朋、商务接待，还是礼送长辈、走亲访友，更多的人选择红1号，用一杯代言家乡的品质好酒，敬生命中的贵人，敬时代的精英，敬最尊敬的人，表达的是最衷心的祝福和最真诚的敬意。

频繁出现在济宁人重要时刻和重要场合酒桌上的馥香型红1号，已然成为了引领济宁高端白酒消费的风向标。

从五粮浓香、绵柔酱香的浓酱双优，到馥香型白酒的开创，红太阳一步一个脚印，务实而稳进。红太阳的冉冉升起，依靠的不仅是始终坚守酿造好酒的初心，还有以匠心致创新的企业精神和战略定力。数年付出终得果，随着馥香型白酒风格和工艺的正式确立，随着红1号在市场的持续风靡，红太阳已然形成了高端引领、特色发展的新势能。



红太阳
馥香型白酒



中国红·红1号

馥香工艺 和而不同

山东红太阳酒业集团有限公司